

湘潭黑老大向官员进贡“小姐”

黑白通吃敛财过亿,涉及16项罪名受审

综合《三湘都市报》

盘踞湘潭21年,游刃于政界、商界,行走在“黑白”两道,非法敛财过亿元。在湘潭,44岁的欧建曾“风光无限”。12月23日,这个湘潭最大的“黑老大”及他的团伙成员在湘潭市中级人民法院受审。12月24日,庭审进入第二天,更多的案情被披露。



高利贷最高月息15%,获利七千万

在该黑社会性质团伙中,核心组织成员有30人。仅这30人就涉及16项罪名、115起犯罪事实。

从1989年开始,欧建长期在湘潭经营电游赌博、地下赌场。由于手下有一帮敢打敢杀的社会青年,又有公安等职能部门某些人员提供庇护,在湘潭电游赌博、地下赌场这一非法行业中,欧建有着绝对的控制权。到2002年左右,在湘潭主要城区开设电游室、地下

赌场,都得主动向欧建上交10%的利润,作为“安全股”、“了难股”,以求得欧建的保护。那些未上交的,或被欧建举报查处,或遭排挤打压,最终被逐出市场。外地人如株洲“龙头大哥”张建龙等人到湘潭开赌场,同样必须遵守这一“行规”。

2000年至2010年,欧建、陈志高利用开设赌场等获得的非法利益,及拆借银行资金、银行贷款等,未经银监部门

批准,向企业、个人等特定对象发放高利贷,非法从事金融业务,月息低的为5%,多为10%,高的达15%。据检察机关查实,欧建、陈志高共计发放高利贷29笔。其中,欧建总计发放9535万元,非法获利7040.59万元及房产2840万元(当时市价)。最大的一笔为2008年,他向宜华企业(集团)有限公司总裁刘某发放高利贷2000万元,次年即获利1456.69万元。

非法垄断渣土市场,惊动市委书记

2008年7月至2011年1月,在先后任湘潭市庞龙渣土施工有限公司、湖南庞龙物流有限公司董事长期间,欧建凭借采用暴力或以长期犯罪所形成的威慑力,并与政府相关官员勾结,禁止仅一河之隔的湘潭市雨湖区、湘潭县易俗河的渣土公司,到岳塘中心城区承接业务。完成垄断后,欧建又操纵其公司漫天要价,就地涨价,动辄以少派车、不派

车、停工、堵门相威胁,逼迫土石方业主接受其各种无理要求。广大业主对此怨声载道,敢怒不敢言。

东方名苑是湘潭最大的楼盘。2009年10月27日,庞龙公司与湖南兴华建设有限公司的张海军,就东方名苑二期工地的土石方开挖业务签订合同。此后,庞龙公司却以种种借口拖延施工进度。2010年10月,张海军只好请

另一家公司续挖。欧建即派6台渣土车,围堵东方名苑大门长达5天。

堵门期间,湘潭市渣土办及派出所多次到现场调查、处理,庞龙公司拒不撤走堵门车辆和人员,直到湘潭市委书记陈三新等市领导到达现场后,指挥十余警力,才强制疏通被堵的工地通道。耐人寻味的是,这样一家欺行霸市的公司竟曾被评为“渣土规范管理单位”。

联系“小姐”,供原公安副局长嫖宿

为编织关系网、寻求保护,逢年过节,欧建多次向湘潭市人大常委会原主任符咏梅、湘潭市公安局原副局长蔡亚斌(均另案处理)等党政干部送钱送物,数额巨大。不仅如此,欧建还利用毒品、女色对蔡亚斌进行腐蚀。用欧建的话说,是金钱、毒品、女色让他和蔡亚斌成了“朋友”。

在这次受审的73名被告人中,有个叫陈某的30岁女子,桃江人,居广州。为增进与“好友”蔡亚斌的感情,2009年12月至2010年11月,通过欧建、刘峰的联系,撮合,陈某分别介绍和带领多名姿色出众的“小姐”,一起从广州赶到湘潭盘龙山庄大酒店、霞光山庄等

处,先后4次供欧建或蔡亚斌嫖宿。

在这期间,欧建还提供毒品麻古和吸毒工具,先后7次在湘潭市岳塘区霞光山庄、湖湘林语小区、莲湘华庭小区租房,盘龙山庄大酒店客房内,容留蔡亚斌与陈某以及她带来的“小姐”们一起吸食。

中海油天然气泄漏已经转入修复状态

据新华社电 国家海洋局南海分局25日凌晨通报,目前中海油珠海管天然气泄漏事故的海管泄漏点火苗已熄灭,中海油已从应急状态转入海管修复状态,也已经按照国家海洋局要求落实海上溢油防范措施。从目前的监视监测情况来看,此次事故尚未产生溢油,监测结果显示对附近海域影响不明显。

国家海洋局表示,该局计划继续保持对事故海域的监视,指导、监督海管抢修作业和污染防治工作,并严密监控溢油等次生污染事件。通报表示,24日,现场在三个作业点开始潜水作业,隔离点完成海管两侧的标识布设工作。有8艘防污船只(主要携带吸油毡和吸油栏等)在事发点附近海域待命,随时可采取溢油应急行动。

国家海洋局南海分局通报认为,总体来说,监测海区水质要素总体水平较之前数据好转,这与23日现场调查时处于高潮阶段有一定关系,可见涨潮时外海涌入潮水水质情况较好,通过混合,改善了监测区域内的水质环境。

江苏江阴市一工厂煤气泄漏8人死亡

据中新社电 12月25日晨9:10,江阴华西高速线材厂检修复产中发生一起煤气泄漏事故,造成多名员工不同程度煤气中毒。25名员工送往医院紧急救治,其中2人经抢救无效死亡;后又有21名自感身体不适的员工到医院接受观察治疗。截至当晚20:00,又有6人经抢救无效死亡,1人重伤,其余员工伤势稳定,均无生命危险。

事故发生后,江苏省委、省政府主要领导和分管领导高度重视,要求全力以赴抢救受伤人员,做好善后工作,严肃开展事故调查处理,并开展安全生产大检查,确保安全生产形势稳定。无锡及江阴市委、市政府主要负责人第一时间率有关部门赶赴现场,开展事故救援善后各项工作,江苏省有关部门负责人也及时赶赴现场指导事故救援工作。目前,无锡市政府已成立事故调查组,事故原因正在进一步调查之中。

保安队长率6名保安虐杀手下获无期徒刑

据《京华时报》报道 北京保安潘某私自离职后,被保安队长张智永怀恨在心。今年1月,潘某再次被分配到张智永手下后,张智永率其他6名保安将潘某虐打致死。记者昨天获悉,北京市一中院一审以故意伤害罪判处张智永无期徒刑,其他打人保安分别被判有期徒刑12年到缓刑。

检方指控,张智永因对保安潘某不满,于2011年1月13日12时许,在海淀区知春路银网中心地下三层保安宿舍内,伙同赵景凡、宋珂、冯见川等保安,持镐把、拖鞋、皮带等物,殴打潘某,保安段某持菜刀将潘某中指砍断,扔进下水道。最终导致潘某被殴打致死。他人报案后,张智永等被抓获。

张智永说,去年11月他在天津某单位当保安队长,潘某是他的手下。后来,潘某不辞而别开了小差,他心里很不痛快。去年12月5日,他被调到北京某单位当保安队长。今年1月13日,潘某通过别人介绍被安排到该单位当保安,又成了张智永手下。张智永称,因此前潘某让他很不高兴,他决定教训一下潘某。

事发当日中午11点左右,潘某和几名保安都在宿舍,张智永先上去打了潘某一个耳光,又动员宿舍里其他保安用镐把、拖鞋等殴打潘某,其中段某用菜刀剁掉潘某一个手指头。证据显示,潘某被送到医院时浑身多处淤青肿胀,右手中指被砍断,左肋5根肋骨骨折,最终因伤过重身亡。

河南三门峡惠民工程成烂尾楼

开发商携款逃跑,业主一生积蓄“打水漂”

星报综合报道 最近,有河南三门峡市卢氏县的多位居民反映,他们花了毕生积蓄购买的县里的“惠民工程”却出现烂尾,开发商携着大量房款逃跑。目前,警方已介入侦查。

惠民工程变身烂尾楼

据业主介绍,他们所购买的这个“明星住宅小区”名叫“东城小区”。2009年,卢氏县县委书记、县长曾下发指示精神称“东城小区是一项德政、惠民工程”,并且在媒体上大力宣传。而就是这个家喻户晓的“示范小区、惠民工程”,如今却成了恶名昭著的烂尾楼。

记者了解到,在这个小区里,至今仍竖着一块“东城新型农村示范小区”

的招牌。买房的业主介绍说,他们正是看到了政府的大力推介,才会把毕生的积蓄放在这个房子上。2009年,来自农村的胡女士东借西凑了15万块钱,在“东城小区”预购了一套房子。

业主一生积蓄“打水漂”

另一位业主郝女士告诉记者,他也是因为政府部门在牵头做这个项目,所以才在“东城小区”买了房。

郝女士说:“买的时候就是相信这是县委县政府开发的,不会搞什么诈骗。当时现钱就给了15万,总房款大约24万。攒了一辈子的积蓄,就这样被县政府一个招牌把我们全骗了!”

陆陆续续地,120多位买房者先后

与开发商签订购买协议。今年国庆节前后,业主们突然听到“开发商刘小娟携款逃跑”的消息,于是纷纷赶到公安局报案。而在报案过程中,他们惊讶地发现,自己买的房子竟然还有其他好几位业主。经公安部门统计,涉嫌被一房多卖的楼盘是东城小区的10号、46号和62号三栋居民楼,其中,62号楼尚未建成。业主告诉记者,这三栋楼都是由刘小娟开发并销售的。有一位业主说:“一套房子卖到八家,登记出来的是128户,涉及金额是1900多万。”

接到报案后不久,警方就将刘小娟抓捕归案。目前案件仍在侦查阶段。至于业主们的赔偿问题,县政府准备拿出一个赔偿方案,但现在还没定下来。